Vraag Antwoord Scores

Een goede start

6 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— de provincie
— de waterschappen
de rijksoverheid
instellingen die de sociale zekerheid verzorgen

7 maximumscore 1

voorbeelden van een juist antwoord:
de onroerendezaakbelasting (OZB)
de rioolheffing
de afvalstoffenheffing
de hondenbelasting

8 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€ 32.500 — € 24.050 « 100% = 26%
€ 32.500

9 maximumscore 1
(1) de algemene middelen van de overheid
(2) werknemersverzekering

indien twee juist 1
indien één of geen juist 0

10 maximumscore 1

(1) lager
(2) stijgt
indien twee juist 1
indien één of geen juist 0
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